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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 15ης/10/13 

Ο Σύλλογος Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψήφιων Διδακτόρων του Τμήματος 

Χημείας του ΕΚΠΑ «Ο Επίκουρος» συνεδρίασε σήμερα 15/10/13 έχοντας απαρτία, παρουσία 

των κ.κ. Θωμαΐδη, Πιτσικάλη από την πλευρά των μελών ΔΕΠ, του κ. Μορέ από την πλευρά των 

διοικητικών υπαλλήλων καθώς και εκπροσώπων των προπτυχιακών φοιτητών. 

Βρισκόμαστε στην 6η εβδομάδα των απεργιακών κινητοποιήσεων κατά της εφαρμογής 

του μέτρου της «διαθεσιμότητας» των διοικητικών υπαλλήλων του Πανεπιστημίου. Το 

Υπουργείο διαδίδει ψευδώς ότι ορισμένα εκπαιδευτικά ιδρύματα έχουν ήδη παραδώσει τις 

λίστες με τα ονόματα των υπαλλήλων προς απόλυση. Επιπροσθέτως, ακόμα αγνοούνται τα 

κριτήρια με τα οποία προωθείται η «διαθεσιμότητα» αυτών των υπαλλήλων… 

Ο «Επίκουρος» συνεχίζει να στηρίζει τον αγώνα των διοικητικών υπαλλήλων, με 

γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία του Πανεπιστημίου και τη θέση που αυτό πρέπει να κατέχει 

ως εκπαιδευτικό ίδρυμα της κοινωνίας μας αλλά και την αντιμετώπιση που του αρμόζει ως 

πυλώνα διαμόρφωσης των εκπαιδευομένων του τόσο ως νέων επιστημόνων όσο και ως 

υπεύθυνων πολιτών. 

Υπενθυμίζουμε ότι με τις ενέργειες που προωθούνται προκύπτουν τα ακόλουθα 

προβλήματα: 

1) με την κατάργηση του κλάδου των φυλάκων, οι χώροι της Πανεπιστημιούπολης θα 

μείνουν αφύλακτοι μέχρι να δοθεί και αυτή η αρμοδιότητα σε ιδιώτες… 

2) με την κατάργηση του κλάδου των βιβλιοθηκονόμων είναι δεδομένη η υπολειτουργία, 

αν όχι ακόμα και η πλήρης αδυναμία λειτουργία των βιβλιοθηκών του Πανεπιστημίου 

με τις συνέπειες που όλοι μπορούμε να αντιληφθούμε… 

3) εξ αιτίας της «κινητικότητας» μεγάλου αριθμού διοικητικών υπαλλήλων ο ΕΛΚΕ καθώς 

και οι οικονομικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου θα υπολειτουργούν… 

4) συγκεκριμένα στο Τμήμα μας είναι δεδομένη η απομάκρυνση ατόμων σε καίριες 

γραμματειακές και όχι μόνο θέσεις (με αποτέλεσμα από καθυστέρηση μέχρι και μη 

συμμετοχή στις διαδικασίες παραγγελιών, τακτικής πίστωσης κ.λπ.), κινδυνεύουν 

επίσης όλοι οι υπάλληλοι της Γραμματείας μας ενώ η αίθουσα Η/Υ δε θα μπορεί να 

συντηρηθεί και να λειτουργήσει… 



http://epikouros.chem.uoa.gr  epikouros@chem.uoa.gr  Σύλλογος "Επίκουρος" 

 

 

Αποφασίστηκε παμψηφεί η συμμετοχή του Συλλόγου στη δημιουργία συντονιστικής 

διασυλλογικής επιτροπής στο Τμήμα Χημείας. Η επιτροπή αυτή θα αποτελείται από 2 μέλη ΔΕΠ 

(κ. Θωμαΐδη και κα Γαλανοπούλου ή κο Μεθενίτη), τον κο Μορέ από την πλευρά των 

διοικητικών, 2 άτομα από το Σύλλογο των προπτυχιακών φοιτητών και από την πλευρά του 

«Επίκουρου» από τους φοιτητές Άννα Μπλέτσου και Γιώργο Θεοδοσόπουλο, με 

αναπληρωματικό μέλος την Ευγενία Κουτσούρη (η τελική σύσταση της επιτροπής θα μας 

κοινοποιηθεί άμεσα). 

Η επιτροπή αυτή θα συνεδριάζει καθημερινώς, θα κρίνει την αναγκαιότητα πρόσβασης 

μεταπτυχιακών φοιτητών, υποψηφίων διδακτόρων, τεχνικών κ.λπ. στα εργαστήρια, θα 

συντονίζει την επικοινωνία μεταξύ των ομάδων που δραστηριοποιούνται εντός του Τμήματος 

και θα έρχεται σε συνεννόηση με τους διοικητικούς υπαλλήλους για τη λειτουργία των 

εργαστηρίων στα οποία αυτή απαιτείται (αναλυτικό κείμενο θα μας κοινοποιηθεί άμεσα από 

τον κο Θωμαΐδη). 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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